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Francia nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

L. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

0. ¢ (on peut acheter des livres et faire autre chose aussi)
1. b (la propriétaire de la librairie depuis 18 mois)
2. b (50 éditions ou plus)

3. a (assister a des programmes culturels)

4. ¢ (qu’elle ne peut pas vendre)

5. a (tous les jours)

6. a (a un jour de repos par semaine)

7. ¢ (passent quelques semaines a la librairie)

8. b (il faut beaucoup aimer les livres)

2. feladat
0 9 10 11 12 13. 14 15 16 17
a b d ] g h 1 e f c
3. feladat
0. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26.

Meélanie | Kenza | Monique | Rubens | Mohamed | Ziggy |Massamoko | Leila |Sarah | Hamza
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A kozépszintii olvasott szoveg értése-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakito tablazat

jo elért
megoldas pont
1v 2 pont
2v 3 pont
3v 4 pont
4v 6 pont
5v 7 pont
6v 8 pont
v 9 pont
8v 11 pont
9v 12 pont
10v/ 13 pont
11v 14 pont
12v/ 16 pont
13v 17 pont
14v 18 pont
15v 19 pont
16v/ 21 pont
17v 22 pont
18v 23 pont
19v 25 pont
20v 26 pont
21V 27 pont
22V 28 pont
23v 30 pont
24v 31 pont
25v 32 pont
26V 33 pont
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II.

Nyelvhelyesség

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

0. ai choisi
17. a choisie
18. ait

19. soit

20. entende
21. sente

22. suis allée

23. ai mangé

24. s’arrétera / s’arréte

25.aura/a

A kozépszintii nyelvhelyesség-vizsgarész

jo megoldasait pontta alakito tablazat

1. feladat
1. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
F C E | H D A G B
2. feladat
0. 9 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16.
c b a c a b a c d
3. feladat
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jo elért
megoldas pont

1v 1 pont
2v 2 pont
3v 3 pont
4v 3 pont
5v 4 pont
6v 5 pont
v 5 pont
8V 6 pont
9v 7 pont
10v/ 8 pont
11v 8 pont
12v/ 9 pont
13v/ 10 pont
14v 11 pont
15v 11 pont
16v/ 12 pont
17v 13 pont
18v 13 pont
19v 14 pont
20v 15 pont
21V 16 pont
22V 16 pont
23v 17 pont
24v 18 pont
25v 18 pont
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1I1. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobblet pont, fél pont nem adhato!

1. feladat
A kazettan hallhat6 szoveg:

O.: Elise : Salut, je m’appelle Elise. Mes parents disent que les profs ne sont pas assez
séveres aujourd’hui. Moi, je trouve qu’ils ont raison. Les profs devraient étre plus stricts,
surtout dans les colleges et les lycées difficiles en région parisienne.

1.: Thierry : Salut, je suis Thierry. A mon avis, un bon prof, ¢’est une personne qui aime
son métier, qui aime les jeunes et qui rend sa maticre intéressante. C’est quelqu’un qui peut
nous aider et surtout nous comprendre dans de bons et de mauvais moments, c’est quelqu’un
qui est pres de ses €leves.

2.1 Cécile : Bonjour, je suis Cécile. Moi, je pense que le meilleur prof, c’est le prof qui
explique et réexplique tant qu’il le faudra, qui sera a la disposition de ses ¢leves et prét a leur
consacrer un peu de son temps. Qui pourra étre drdle sans étre « copain », autoritaire sans étre
tyrannique.

3.: Jean : Salut, moi, c’est Jean. Pour moi, le meilleur prof, ¢’est celui qui s’entend bien
avec ses ¢léves, qui les comprend et qui leur parle. Il doit étre sympa, mais sans trop rentrer
dans la vie des ¢€leves, il les laisse un peu libres.

4. Laura : Bonjour. Je m’appelle Laura. Moi, je trouve qu’en général les profs ne travaillent
presque pas. Ils ont toujours des congés, mais ils ne font rien quand on a besoin d’aide, ils
s’en moquent, eux... Ok, ¢a peut arriver une exception.

5.: Romain : Salut, je suis Romain. Je vais étre classique: le meilleur prof, c’est celui qui
passionne ses ¢leves. Mais c’est aussi celui qui sait se faire respecter, sanctionner, permettre a
ceux qui veulent travailler de pouvoir le faire, celui qui donne des devoirs intéressants, un peu
compliqués.

6.: Sarah : Salut, moi, c’est Sarah. Moi, je pense que le meilleur prof, ¢’est le prof qui nous
comprend, méme notre humour et qui rigole pendqnt les cours. Sévére, mais pas trop quand-
méme. On est bien dans ses cours.

(www.momes.net)

0 | Elise +

1. | Thierry +

2. | Cécile -
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3. | Jean +

4. | Laura +

5. | Romain -

6. | Sarah +

2. feladat
A kazettan hallhat6 szoveg:

Il y aura du monde sur les routes!
Chaque été, des millions de Francais partent en vacances a peu prés en méme temps. Le grand
nombre de voitures sur les mémes routes provoquent des embouteillages et parfois des
accidents graves.
Ce week-end, le premier de I’été, voit une circulation trés forte a cause des nombreux départs.
Les vacanciers arrivent en grand nombre du nord de I’Europe et se dirigent vers la mer
Meéditerranée. Les plus gros bouchons se trouveront donc stirement autour de Lyon, sur I’axe
routier le plus important pour aller du nord au sud.
Mis a part les embouteillages qui n’en finissent pas, ces départs en quantité sont souvent la
cause d’accidents.
Pour contréler la vitesse des automobilistes pressés de gagner leurs lieux de vacances, environ
750 radars automatiques, 450 radars fixes et 300 radars mobiles, seront donc en action sur les
routes.
En effet, les mois de juillet et ao(it sont les plus meurtriers de 1'année: en 2004, 529 personnes
ont été tuées en juillet, 504 en aott et il y a eu preés de 10000 blessés chaque mois d’été.
Selon les prévisions, le week-end des 29, 30 et 31 juillet sera le plus difficile de 1'été sur les
routes. La sécurité routiere prévoit méme que le samedi 30 sera la seule journée classée la
plus difficile de tout 1'été.

(www.lesclesjunior.com)

0. © (les vacanciers partent en méme temps. ¥}

7. C (départs en vacances.)

8. B (du nord vers le sud.)

9. C (autour de Lyon.)

10. B (un grand nombre de radars.)

11. C (les accidents les plus graves se produisent pendant cette période.)

12. A (le dernier week-end de juillet.)
3.feladat
A kazettan hallhat6 szoveg:

Sandy Valentino est chanteuse et également mannequin. A 26 ans, elle gagne le concours
« Graine de star » sur M6. Elle est aujourd’hui I’invitée de Radio Junior.
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RJ:

SV:

RIJ:

SV:

RIJ:

SV:

RIJ:

SV:

RJ:

SV:

Déja toute petite, tu jouais a I’animatrice de radio avec I’aide de ton frére...

Oui, c’est trés trés rigolo cette histoire. En fait, on s’était donc acheté un
magnétophone avec des petits micros et puis, on s’y est mis ... on a créé¢ notre
¢mission de radio...comme ¢a, a nous deux, tranquillement dans notre chambre. L un
posait la question, moi, j’étais I’invitée vedette, j’ai répondu. Je me trouvais un nom et
un role différent. Un coup, j’étais comédienne, un coup, j’étais chanteuse, je faisais
plein de choses différentes. Donc, j’incarnais ces personnages.

Et quels sont tes meilleurs souvenirs d’enfance?

Des bétises que je faisais avec mon frére...et puis les vacances chez ma grand-mere
parce qu’on allait tout le temps chez elle. Il y avait tous mes cousins et cousines, on
¢tait 15 au total, tous un peu du méme age ... on faisait bétise sur bétise, et on était
gatés comme c’est pas possible, parce qu’avec les grands-parents on est toujours
gateés. ..

Je me rappelle presque toutes les années de primaire aussi, parce que c’étaient des
super années. Il y avait un prof, c’était génial. Il nous apprenait en jouant. C’est-a-dire
que pour apprendre le vocabulaire on avait un scrabble géant au tableau, donc chacun
y trouvait des mots...je trouve ¢a super pour les enfants d’apprendre en jouant.

Petite, quels étaient tes jouets préférés?

Euh...je collectionnais des albums avec des autocollants. J’avais méme un album
d’autocollants de joueurs de foot. Je ne sais pas pourquoi, parce que je détestais le
foot. Et puis, les cartes...je jouais beaucoup aux cartes et au Monopoly.

A I’école, tu étais bonne éléve?

Non, j’étais souvent punie car j’étais trés bavarde. Je me rappelle, le tout premier jour,
a la premiere heure, j’étais punie tout de suite. Donc, je suis allée au coin, la main sur
la téte et 1a, je me parlais, je me racontais des blagues. Je continuais a parler toute
seule, parce que je m’ennuyais au coin.

Sandy, quel message ferais-tu a notre jeune public?

Profitez de la vie. J’aimerais bien étre a votre place. Si vous avez des zéros en cours,
c’est pas grave, j’en ai eu plein. Malgré les mauvaises notes, vous allez grandir, avoir
un bon métier, vous marier et étre heureux. Il faut prendre la vie du bon c6té. Profitez!

0. un magnétophone et de petits micros/ un magnéto/ de/des/les (petits)micros

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

I’invitée vedette / la comédienne/ la chanteuse/ personnages différents
sa grand-mere/ ses grands-parents

son frére / ses cousins

en jouant (au scrabble)/ par, avec des jeux/avec un scrabble

des albums avec des autocollants/ des autocollants

aux cartes et au Monopoly/ aux cartes / au Monopoly

¢tait bavarde (toute réponse ayant le méme contenu)

ont de mauvaises notes a I’école / ne travaillent pas bien a I’école (toute réponse ayant le
méme contenu)
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A kozépszintii hallasértés-vizsgarész j60 megoldasait pontta alakité tablazat

jo elért
megoldas pont
1v 2 pont
2v 4 pont
3v 5 pont
4v 7 pont
5v 9 pont
6v’ 10 pont
v 12 pont
8v 14 pont
9v’ 15 pont
10v/ 17 pont
11v 19 pont
12v/ 20 pont
13v 22 pont
14v 24 pont
15v 25 pont
16v/ 27 pont
17v 29 pont
18v 30 pont
19v 32 pont
20v 33 pont
irasbeli vizsga 0521 9/18 2006. marcius 1.
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4

Iv. Iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skalék segitségével
torténik. Ez az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irdsbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mddon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirdsok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontokndl nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkoz6 utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak stlyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavar6 vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjeqyzések az Utmutatdhoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek ¢és az irdnyitasi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szama szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a szd fogalmanak meghatiarozasat illetéen, az irasbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szdnak szdmitunk minden, egymastdl szokozzel elvalasztott egyseget.
Eszerint tehat 1 szOnak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (i) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétldd6 hibanak azt tekintjiik, amikor a tanulé ugyanabban a szdban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szamit ismétlédésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibakat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibak stlyozasira nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt a
feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Utmutatd nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javitas soran,
ugyanakkor ez értékelési kritérium. A dolgozatokat javitd tanarnak sajat jelolést kell
alkalmaznia. (pl. hullamos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek
ezeknek az tmutatdba valo felvételét.

Azt azonban szilikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezé eljarast javasoljuk a javito kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat tigy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassak Ujra a dolgozatot igy, hogy minden alkalommal egy
masik

szempont Kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Elso feladat

A javitas alapelvei
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1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga 4 pont
Szovegalkotas, hangnem 4 pont
Szdkincs, kifejezésmod 4 pont
Nyelvtan, helyesiras 4 pont
Formai jegyek 1 pont
Osszesen 17 pont

2. Amennyiben a dolgozat A feladat teljesitése szempont alapjan 0 pontos, akkor nem
értékelhetd a tobbi szempont alapjan, azaz az 6sszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok ¢és jutalompontok nem adhatdk.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a szoveg hosszUisaga

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hany irdnyit6 szempontra tért ki, és megvalositotta-e az azokban megfogalmazott
kommunikacios célokat;
» megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.
Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
Az 1. feladat iranyité szempontjai tehat:
O Réagissez a sa lettre.
@Demandez-lui si I’amour dure encore.
®Demandez-lui quelle était la réaction des parents, des amis.
@Dites votre opinion sur les amours de vacances.
®Donnez-lui des conseils, comment elle peut garder le contact avec ce gargon.

Ha egy iranyitd6 szempont targyalasa nyelvi okokbol nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki r4, azaz az adott iranyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggben a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

Amennyiben a vizsgdzd szé szerint lemasol egy irdnyitd szempontot, és jO nyelvi
kornyezetben

hasznalja azt, az adott irdnyitd szempontot teljesitettnek kell tekinteni. A rossz nyelvi
kornyezetben hasznalt, sz6 szerint lemasolt iranyitd szempont kifejtése nem fogadhato el.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo megvalositotta a A vizsgazo tobbnyire A vizsgazo részben valositotta A vizsgazo6 nem valositotta
kommunikacios célokat. megvalositotta meg a kommunikacios célokat. meg a kommunikacios célokat,
Valamennyi iranyit6 a kommunikacios Az iranyité szempontok koziil vagy mas témarol irt.

szempontot
megfelelden dolgozta
ki, és az altala irt

célokat.
Az iranyité szempontok koziil
egyet vagy kettét megfelelden

egyet megfeleléen dolgozott
ki, ezen kiviil még egyet
részben,

Az iranyité szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki
megfelelden,
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szoveg a megadott szoszamtol
nem tér el.

dolgozott ki, a tobbit csak
részben. A létrehozott szoveg
elérte a minimalis
szovegmennyiséget.

a tobbit egyaltalan nem,
illetve valamennyi iranyito
szempontot csak részben.

A 1étrehozott szoveg néhany
szoval rovidebb a minimalis
szOovegmennyiségnél.

csak néhanyat részben,

¢és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A 1étrehozott szoveg jelentésen
rovidebb a minimalis
szovegmennyiségnél, illetve a
maximalis szovegmennyiséget
jelentésen meghaladja
(kétszerese)

Szdvegalkotas, hangnem

E szemponton beliil azt értekeljiik, hogy
* logikus-e az irdnyitd szempontok elrendezése és a szoveg gondolatmenete;
» megfeleld-e a gondolati tagolds, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniild — bevezetés,
targyalas és befejezés;
* a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (pl.elére-
¢s visszautalas eszkdzei, névmasok, kdtdszok);
* a vizsgdzo6 altal 1étrehozott sz6veg hangneme megfelel-e a kozlési szandéknak, valamint
az irasmii szerzdje €s olvasoja kozotti viszonynak.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az iranyitd A szoveg felépitése, az iranyitd A mondanivalé nem mindeniitt A szoveg tagolatlan és
szempontok elrendezése szempontok elrendezése logikus elrendezésii. attekinthetetlen.

logikus.

A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas s
befejezés.

A mondatok szervesen
kapcsolddnak

egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

tobbnyire logikus.

A vizsgaz6 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb
a bevezetést vagy a befejezést.
A mondatok tobbnyire
szervesen

kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme
nagyjabol megfelel a
szovegfajtanak,

a kozlési szandéknak

és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

A vizsgaz6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik
a bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szdveg hangneme
kovetkezetlenségeket mutat,
de még megfelel a kozlési
szandéknak és/vagy a
cimzetthez valé viszonynak.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szdveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasdban nem

a szerz0 szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésméd

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
» megfelel-e a vizsgazo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a kozlési

szandéknak;

* az el6fordulo tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasot a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a megértést.
Ertelemzavaro hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak tjraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz — a hiba jellegétol
fiiggden — vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal. Amennyiben
példaul a vizsgazo egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a Szokincs, kifejezésmaéd
szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaloja valik érthetetlenné, €s amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet eldonteni, hogy
lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo, az egyszeri értékelés elve nem érvényes. Az ilyen tipusa
hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlédo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben jeldlni kell

eléfordulasukat.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szOveget a témanak és a A szOveget nagyrészt a témanak | A szoveget egyszerli szokincs A szovegben felhasznalt
kozlési szandéknak megfeleld, és a kozlési szandéknak jellemzi. szokincs
valtozatos szdkincs jellemzi. megfeleld szokincs jellemzi. Sok a szoismétlés. szegényes.

A szokincs korlatai miatt
el6fordul
ismétlés. Néhol nem

Tobbszor nem megfeleld a
szOhasznalat, ami helyenként
jelentésen megneheziti a

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a
szoveg megértését.
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megfeleld a szohasznalat, ez mondanivalé megértését.
azonban nem vagy csak kis
mértékben neheziti a megértést.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
» megfelel-e a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesirds normainak;
* az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzak az olvasét abban, hogy a
szoveget elsO olvasasra teljesen megértsék.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a megértést.
Ertelemzavaro hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak tjraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba jellegétol
fiiggéen a Szokincs, kifejezésmdd vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.

Azoknal az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet eldonteni, hogy
lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e sz0, az egyszeri értékelés elve nem érvényesiil. Az ilyen tipusa
hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben jeldlni
kell el6fordulasukat.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo6 éaltalaban helyesen A vizsgazo tobb hibaval A vizsgaz6 csak a A szoveg a nyelvtani és
hasznalja az egyszer(i hasznalja az egyszer(i legegyszeriibb nyelvtani helyesirasi hibak miatt nem
nyelvtani struktarakat. nyelvtani strukturakat. struktarakat hasznalja. érthetd.
A szoveg csak kevés nyelvtani A szoveg tobb nyelvtani és A szoveg sok nyelvtani ¢és
¢és helyesirasi hibat tartalmaz, helyesirasi hibat tartalmaz, helyesirasi
amelyek azonban a megértést amelyek altalaban nem hibat tartalmaz;
nem befolyasoljak. akadalyozzak meg, de néha ezek egy része a megértést
megnehezitik a megértést. nem befolyasolja, de nagyobb

szamban talalhato a megértést

jelent6sen nehezitd nyelvi

hiba is kozottik.

Formai jegyek
E szemponton beliil — és csak az els6 feladatnal — azt értékeljiik, hogy

* a vizsgaz6 helyesen hasznalja-e a levélben a megszolitas és elkdszonés, valamint a datum

formai jegyeit.
A formai jegyek megléte vagy hianya nem befolyasolja a tobbi szempont elbiralésat.
1 pont 0 pont
A vizsgazo helyesen hasznélja a levéliras valamennyi A vizsgazo részben helyteleniil vagy nem hasznalja a levéliras
formai jegyét. formai jegyeit.

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A tartalmi szempontok teljesitését a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jeldlni a szempont
sorszdmanak megadasaval:

4 (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hianyjel + szam) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazod egy iranyitdé szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolsé emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotas
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A Tartalom szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.
Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaro lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nemlehet

eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarél van-e szo6.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahuzas = lexikai hiba,

alahuzas + i i = 1smétlédo lexikai hiba.
Az ismétlddod hibakat nem kell a javitdésavban jelolni.

Nyelvtan, helyesiras

A hibakat a lap jobb oldalan taldlhat6 savban kell jellni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavaro hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanival6ja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo,

H = helyesirasi hiba.
A szdvegben hasznalt jelek:

alahizas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
\ hianyjel = hianyzik egy sz,
nyil = szorendi hiba,
N
alahizas + i = ismétlédo hiba.
Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Formai jegyek

A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Koszonés = K
Aléiras = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhatd, bar hibas az adott formai jegy.
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Ertékelési skala (kozépszint 1. feladat)

Osszefoglalo tablazat
A feladat teljesitése, a sz6veg hosszisaga

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo megvalositotta a
kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyito
szempontot

megfelelden dolgozta

ki, és az altala irt

szoveg a megadott szoszamtol
nem tér el.

A vizsgaz6 tobbnyire
megvalositotta

a kommunikécios

célokat.

Az iranyité szempontok koziil
egyet vagy kettét megfelelden
dolgozott ki, a tobbit csak
részben. A 1étrehozott szoveg
elérte a minimalis

A vizsgaz6 részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az irdnyitd szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott
ki, ezen kiviil még egyet
részben,

a tobbit egyaltalan nem,

illetve valamennyi iranyito
szempontot csak részben.

A vizsgaz6 nem valositotta
meg a kommunikacios célokat,
vagy mas témarol irt.

Az iranyité szempontok koziil

egyet sem  dolgozott ki
megfeleléen,csak néhanyat
részben,

¢és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

szovegmennyiséget. A létrehozott szoveg néhany A létrehozott szoveg jelentésen
szoval révidebb a minimalis rovidebb a minimalis
szovegmennyiségnél. szovegmennyiségnél, iletve  a
maximalis sz6vegmennyiséget
jelentdsen meghaladja (kétszerese).
Szbvegalkotas, hangnem
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése
logikus.

A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A mondatok szervesen
kapcsolodnak

egymashoz.

A szdveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

A szdveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése
tobbnyire logikus.

A vizsgaz6 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb

a bevezetést vagy a befejezést.
A mondatok tobbnyire
szervesen

kapcsolodnak egymashoz.

A szdveg hangneme

nagyjabol megfelel a
szovegfajtanak,

a kozlési szandéknak

és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

A mondanivalé nem mindentitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazo6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik
a bevezetés ¢s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme
kovetkezetlenségeket mutat,
de még megfelel a kozlési
szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg tagolatlan és
attekinthetetlen.
Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szOveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A sz6veg hangneme nem
megfeleld, az olvasdban nem

a szerzO szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmaod

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szOveget a témanak és a A szOveget nagyrészt a témanak | A szoveget egyszerli szokincs A szovegben felhasznalt
kozlési szandéknak megfeleld, és a kozlési szandéknak jellemzi. szokincs
valtozatos szokincs jellemzi. megfeleld szokincs jellemzi. Sok a szoismétlés. szegényes.

A szokincs korlatai miatt
eléfordul

ismétlés. Néhol nem

megfelel a szohasznalat, ez
azonban nem vagy csak kis
mértékben neheziti a megértést.

Tobbszor nem megfeleld a
szOhasznalat, ami helyenként
jelentésen megneheziti a
mondanivalé megértését.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a
szoveg megertését.

Nyelvtan, helyesiras

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgaz6 altalaban helyesen
hasznalja az egyszerii
nyelvtani strukturakat.

A szoveg csak kevés nyelvtani
¢és helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek azonban a megértést
nem befolyasoljak.

A vizsgazo tobb hibaval
hasznalja az egyszerii
nyelvtani strukturakat.

A szoveg tobb nyelvtani és
helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek altalaban nem
akadalyozzak meg, de néha
megnehezitik a megértést.

A vizsgaz6 csak a
legegyszerlibb nyelvtani
strukturakat hasznalja.

A szoveg sok nyelvtani és
helyesirasi

hibat tartalmaz;

ezek egy része a megértést
nem befolyasolja, de nagyobb
szamban talalhatd a megértést
jelent6sen nehezitd nyelvi
hiba is kozottiik.

A szOveg a nyelvtani és
helyesirasi hibak miatt nem
érthetd.

Formai jegyek

1 pont

0 pont

A vizsgaz6 helyesen hasznalja a levéliras valamennyi

formai jegyét.

A vizsgazo részben helyteleniil vagy nem hasznalja a levéliras

formai jegyeit.

Masodik feladat
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A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablizat az értékelési szempontokrél.

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszisaga 4 pont
Szovegalkotas, hangnem 4 pont
Szdkincs, kifejezésmod 4 pont
Nyelvtan, helyesiras 4 pont
Osszesen 16 pont

2. Amennyiben a dolgozat A feladat teljesitése szempont alapjan 0 pontos, nem értékelheté a
tobbi szempont alapjan, azaz az 6sszpontszdm is 0 pontos.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
A feladat teljesitése, a széveg hosszusdga

Az értékelés altalanos szempontjai megegyeznek az elsd feladatnal ismertetettekkel.

Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 2. feladat iranyité szempontjai tehat:
@ Racontez votre séjour.
@) Dites que vous n’étiez pas content(e) et expliquez pourquoi.
®®@O®Utilisez au moins 3 des informations données.

A tobbi értékelési szempontnal az els6 feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsd feladatnal.
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A feladat teljesitése, a sz6veg hosszusaga

Ertékelési skila (kozépszint 2. feladat)

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositotta a
kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyito
szempontot

megfelelden dolgozta

ki, és az altala irt

szoveg a megadott szoszamtol
nem tér el.

A vizsgazo
megvalositotta

a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet vagy kett6t megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak
részben.

A létrehozott szoveg elérte a
minimalis sz6vegmennyiséget.

tobbnyire

A vizsgaz6 részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott

ki, ezen kiviil még egyet
részben, a tobbit egyaltalan
nem, illetve valamennyi iranyito
szempontot csak részben.

A létrehozott szoveg néhany
szoval rovidebb a minimalis

A vizsgaz6 nem valositotta
meg a kommunikacios célokat,
vagy mas témarol irt.

Az iranyité szempontok koziil

egyet sem  dolgozott ki
megfelelden,csak néhanyat
részben,

és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.
A Iétrehozott szoveg jelentGsen

szOovegmennyiségnél. rovidebb a minimalis
szovegmennyiségnél, iletve  a
maximalis szovegmennyiséget
jelentdsen meghaladja (kétszerese).
Szbvegalkotas, hangnem
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az iranyitd A szoveg felépitése, az iranyitd A mondanivalé nem mindentitt A szoveg  tagolatlan  és

szempontok elrendezése
logikus.

A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas €s
befejezés.

A mondatok
kapcsolodnak
egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald
viszonynak.

szervesen

szempontok elrendezése
tobbnyire logikus.

A vizsgaz6 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti

legalabb a bevezetést vagy a
befejezést.

A mondatok
szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme nagyjabol
megfelel a szovegfajtanak,

a kozlési szandéknak és/vagy
a cimzetthez val6 viszonynak.

tobbnyire

logikus elrendezésii.

A vizsgazo6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik
a bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme
kovetkezetlenségeket

mutat, de még

megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

attekinthetetlen.
Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szdveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelheto.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasdban nem

a szerz§ szandékanak
megfeleld hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmadd

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szOveget a témanak és a A szOveget nagyrészt a témanak | A szoveget egyszerl szokincs A szovegben felhasznalt
kozlési szandéknak megfeleld, és a kozlési szandéknak jellemzi. szokincs
valtozatos szokincs jellemzi. megfeleld szokincs jellemzi. Sok a szoismétlés. szegényes.

A szokincs korlatai miatt
eléfordul

ismétlés. Néhol nem

megfeleld a szohasznalat, ez
azonban nem vagy csak kis

mértékben neheziti a megértést.

Tobbszor nem megfeleld a
szohasznalat, ami helyenként
jelent6sen megneheziti a
mondanivalé megértését.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a
szOveg megértését.

Nyelvtan, helyesiras

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo6 altalaban helyesen A vizsgazo tobb hibaval A vizsgazo csak a | A szoveg anyelvtani és
hasznalja az egyszer(i hasznalja az egyszerii nyelvtani legegyszeriibb helyesirasi hibak miatt nem
nyelvtani strukturakat. strukturakat. nyelvtani strukturakat érthetd.
A szoveg csak kevés nyelvtani A szoveg tobb nyelvtani és hasznalja.
és helyesirasi hibat tartalmaz, helyesirasi hibat tartalmaz, A szoveg sok nyelvtani és
amelyek azonban a megértést amelyek altalaban nem | helyesirasi
nem befolyasoljak. akadalyozzak hibat tartalmaz; ezek
meg, de néha egy része a megértést nem
megnehezitik a megértést. befolyasolja,
de nagyobb szamban
talalhato a megértést jelentdsen
nehezitd nyelvi hiba
is kozottiik.
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